Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.06.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004901955

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Chrislo GmbH, Niederwil (AG), neu Chrislo GmbH in Liquidation

Chrislo GmbH in Liquidation Leodegarstrasse 11 5524 Niederwil AG

Chrislo GmbH, in Niederwil (AG), CHE-473.847.106, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 228 vom 23.11.2016, Publ. 3179295). Firma neu: Chrislo GmbH in Liquidation. Mit Verfügung des Gerichtspräsidiums Bremgarten vom 25.05.2020 ist über diese Gesellschaft mit Wirkung ab dem 25.05.2020, 13.30 Uhr, der Konkurs eröffnet worden.

Tagesregister-Nr. 5767 vom 28.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 228, Datum:

23.11.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau